

# IMAGENS DO DIA

PRF3 - TELEVISÃO  
S. PAULO - BRASIL

DIARIO DE SÃO PAULO NA TV

- 16-12-61 159

## ROLO 1) - ALMER GUIMARÃES

- |   |       |
|---|-------|
| 1. Encerramento de Curso                | -Neg. |
| 2. Vacina Sabin                         | -POS. |
| (✓) 3. Formatura da Filha de Vida Alves | -Neg. |
| 4. Falta de Sangue                      | -POS. |
| (X) 5. Livro de Solano Trindade         | -Neg. |
| 6. Falta de Água em Porto Alegre        | -Neg. |
| 7. Rio: Demonstração da PE              | -Neg. |
| 8. Nova Oficina para Bombeiros          | -Neg. |

## ROLO 2) - MAURICIO LOUREIRO GAMA

- |                                |       |
|--------------------------------|-------|
| 1. Votação na Câmara Municipal | -POS. |
| 2. Brasília com suite          | -NEG. |

## ROLO 3) - ESPORTE

- |   |       |
|---|-------|
| 1. Distribuição de donativos no Corinthians | -Neg. |
| 2. Inauguração de piscina do Ipiranga       | -Neg. |
| 3. Box                                      | -POS. |

## ROLO 4) - INTERNACIONAL

Diversas Notícias

DSR 1961 1216 1

160

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

~~SECRETARIA~~

**M A N C H E T E**

**ALMIR GUIMARÃES destaca no NOTICIÁRIO GERAL :**

**"CONTINUA AFETANDO OS HOSPITAIS DE SÃO PAULO A FALTA DE SANGUE. VIDAS PRECIOSAS EXIGEM A SUA COLABORAÇÃO"**

~~MAURÍCIO LOUREIRO GAMA comenta NO MOVIMENTO POLÍ-  
TICO: "Será eleito pelo povo o sucessor de Carva-  
lha Pinte aos Campos Elíseos".~~

Handwritten marks in the VIDEO column, including horizontal lines and vertical strokes.

164

PRF 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Será eleito pelo povo o sucessor de Carvalho  
Pinto aos Campos Eliseos.

No Movimento Político de hoje-:

com

Mauricio Loureiro Gama

DSP 1961 1216 3

Mod. 50 - T. V. - 10,000  
Tip. Senta

162

SABADO

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

FERNANDO DE BARROS em CINEMA

NECESSARIA A INSCRIÇÃO DE DOCUMENTARIOS QUE CON-  
CORREM AO PREMIO GOVERNADOR DE  
ESTADO

DSP 1961 1216 4

163

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM.
------	-------	---	-------	-------	----------

Luiz Noriega destaca no Noticiario Esportivo:

"Conhecido o décimo-sexto país que participará da Copa Mundial em Santiago do Chile. Grande surpresa esta tarde no estadio de Milão."

164

PRF 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

OSCAR PINHEIRO COELHO DESTACA  
NO NOTICIARIO INTERNACIONAL

—

300 MIL PESSOAS APLAUDIRAM KENNEDY EM  
CARACAS

105

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	REC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

A proposito de as autoridades haverem impedido um comicio aqui em S. Paulo, terça feira última, onde seria focalizada a questão da remessa de lucros para o Exterior, o deputado Almino Afonso, lider do PTB na Camara Federal, enviou o seguinte telegrama de protesto ao governador Carvalho Pinto:

"Acabo de tomar conhecimento de que a grande concentração popular em defesa do projeto de lei aprovado pela Camara Federal, que disciplina investimentos estrangeiros em nosso país, foi impedida por ordem policial. ~~de seu governo~~ A deplorável medida nega tradição democratica ao povo paulista. Nada impedirá a vitoria da luta pela libertação economica do povo brasileiro, nem repressões policiais, nem o medo de novas conquistas, nem o apêgo ao passado." (a) Almino Afonso

*Handwritten notes:*  
 20 no 12/11/61  
 97 a U a SP na TV 12/11/61

DSP 1961 1216 7

100

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ALMIR 1	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR ----- FILME NEGATIVO			<p>No galpão "Bento Pires de Camargo", do SESC...  ...teve lugar a solenidade de encerramento do curso primário oferecido por aquele Serviço Social. Após a entrega dos diplomas aos alunos, teve lugar um pequeno "show", no qual tomaram parte alguns dos formandos. Acompanhados por um conjunto, os alunos recitaram e cantaram despedindo-se de seus diretores e professores. Foi uma festa que tocou o coração daqueles que deixavam e daqueles que continuariam a sua obra de educação.</p>	MCS. MUS. VIVA

DSP 1961 1216 8



167

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

Enquanto não estiver instalada a embaixada brasileira em Moscou, o ministro Roberto Assunção será o encarregado dos negocios do Brasil da União Soviética! O diplomata tem a incumbencia de instalar a representação diplomatica nacional que será chefiada pelo embaixador Vasco Leitão da Cunha. ||

108

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	2	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---	---------

CAMERA LECUTOR

Por volta das 16 horas, a equipe da Secretaria da Saúde...

MCS.

FILME POSITIVO

...que se encontra em São Bernardo do Campo, havia concluído a tarefa de vacinação anti-pólio. Cêrca de 12 mil crianças foram imunizadas com a vacina oral tipo "Sabin", dentro de um plano de trabalho que se desenvolveu de acôrdo com as previsões mais otimistas, não se registrando nenhum acidente digno de nota. Depois de amanhã, na Secretaria da Saúde, haverá nova reunião da Comissão encarregada da "Operação Sabin" da Capital. Na oportunidade, serão estudados os planos já elaborados para a vacinação das 500 mil crianças que constituem a população infantil da cidade.

MUS.  
VIVA

DSP1961 1216 10

169

PRF 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

O Departamento dos Correios e Telegrafos resolveu mandar imprimir mais 500 mil formulas de felicitações, usadas nas festividades natalinas e de Ano Bom. A providência foi adotada em face da grande procura que essas formulas vêm tendo.

DSP 1961 1216 11

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA LOCUTOR

Dentro de poucos dias estaremos chegando ao final do ano de 1961, e o mês que atravessamos se caracteriza pelas solenidades de formatura, daqueles que terminam um curso para iniciar outro, ou daqueles que vêem findar-se os longos anos de estudo em busca de uma posição definida..!!

MCS.

FILME NEGATIVO

...Esta festa de formatura teve lugar no Liceu - Tiradentes e marca o encerramento do curso primário para aqueles que iniciam a vida escolar. Os alunos receberam seus diplomas, os primeiros colocados foram distinguidos com medalhas e aos que alcançaram maior índice de comparecimento foram ofertados troféus, pela Associação de Pais e Professores. Falou o professor Luciano Roberto - diretor do Colégio Tiradentes, exaltando o significado da solenidade.

MUS.  
VIVA

179

PRF 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

O diretor do Instituto de Pesquisas Radioativas,  
da Faculdade de Engenharia de Minas Gerais, decla-  
rou que Belo Horizonte está ameaçada de ser afetada  
por irradiações nucleares. As chuvas que, presen-  
tamente, vêm caindo sobre a Capital mineira pode-  
rão determinar precipitações ~~radioativas~~ radioati-  
vas, oriundas das recentes explosões nucleares  
soviéticas.

*[Handwritten signature]*

DSP 1961 1216 13

172

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

4

CAMERA LOCUTOR

Com um reduzido estoque de sangue em suas geladeiras, permanece o Banco de Sangue...

FIEME POSITIVO

...da Santa Casa lutando com imensas dificuldades para o cumprimento de sua tarefa humana. Várias operações tem sido adiadas por falta de sangue para transfusões, assim como tem sido um problema o preparo de plasma indispensável para a hidratação de crianças atingidas pelo "mal do calor". Ainda que a "Colsan" venha socorrendo a instituição, necessita a Santa Casa de doações espontâneas, em grande número, a fim de que possa socorrer os que a procuram.

MUS. VIVA

OSP 1961 1216 14

183

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

Locutor

O presidente João Goulart sancionou na manhã de hoje o projeto-de-lei que prorroga até 31 de Dezembro de 1962 a atual lei do inquilinato.

Locutor

O governador Aluisio Alves, do Rio Grande do Norte, declarou hoje que a convocação de uma Assembleia Constituinte para elaboração de uma nova Carta Magna, será a última instancia do processo vitorioso da legalidade brasileira, capaz de libertar o país dos óbices levantados contra o seu desenvolvimento.

174

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	5	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	-------	---	---------

CAMERA LOCUTOR

Realizou-se na sede social do Instituto dos Ar-  
quitetos do Brasil...

MCS.

FILME NEGATIVO

---a cerimônia de lançamento do livro "Cantares  
do Meu Povo", de autoria do conhecido pintor, a-  
tor, diretor do Teatro Popular Brasileiro e in-  
cansável defensor da cultura negra no Brasil, So-  
lano Trindade. O livro reúne vinte anos de poe-  
sia do conhecido escritor e traz um cuidadoso -  
estudo crítico literário pelo jornalista Carlos  
de Freitas, além de comentários pelo também poe-  
ta e pintor Sergio Milliet. Estiveram presentes  
figuras das mais representativas do nosso mundo  
literário e social.

MUS.  
VIVA

05P1961 1216 16



195  
Avenida

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	6	TÉC.SOM
CAMERA LOCUTOR	FILME NEGATIVO			<p>Inconformados com a falta d'agua que já dura 9 dias, centenas de moradores da Protásio Alves - em Pôrto Alegre, impediram, como manifestação de protesto, o trafego de qualquer veículo naquela artéria...</p>		MCS.
				<p>...O movimento de protesto acabou com a intervenção de oito viaturas da Rádio Patrulha. Um casal e um rapaz, que se encontravam entre os manifestantes, foram recolhidos ao Plantão do DPC. Portanto dezenas de cartazes e panelas vazias, os moradores da Protásio Alves atingidos pelo duro racionamento, foram para o meio da avenida bloqueada colocando pedaços de madeiras e pedras. Os prédios atingidos pela falta do precioso líquido estão localizados no perímetro entre a rua Ivo Corseul e a Avenida Palmeira, onde o drama se arrasta há 3 anos. A hora da manifestação, um carro pipa da prefeitura, foi atacado tendo as mulheres que lideraram o movimento se aproveitado para encher os baldes e panelas vazios com que foram à rua. Mas pouco depois, apapreciam os primeiros policiais mandados pela Comando da Rádio Patrulha, com sede bem próxima ao local em que se verificou o protesto. Os policiais, mesmo diante dos protestos prenderam 3 manifestantes e levantaram a barricada. Mas os moradores atingidos pelo racionamento, anunciaram <del>que</del> que, se o racionamento não for levantando brevemente eles arrancarão o calçamento da Avenida e depredarão a rede d'agua da Prefeitura.   </p>		MUS. VIVA

DSP 1961 12/16 17

176

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA LOCUTOR

No Estado da Guanabara, não há ameaça de greve. Mas a Policia do Exército, de acordo com demonstrações feitas, deu uma ideia exata de que está preparada para colaborar na manutenção da ordem pública, em qualquer eventualidade...

MCS.

7  


FILME NEGATIVO

...Foram realizados exercicios destinados a preparar os soldados nas atividades de dispersar manifestantes, grupos ou piquetes grevistas. As demonstrações e práticas envolveram o lançamento de granadas fumígenas. Os elementos em fogo são do primeiro batalhão da Policia do Exército e os exercicios foram realizados sob o comando do coronel Domingos Ventura. As provas incluíram, além de desfiles, exibições na <sup>na</sup> canoa elástica e de judô.

MUS. VIVA

DSP 1961 12/16 18

188

paulista  
8

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

CAMERA LOCUTOR

Em prosseguimento à comemoração do 130º aniversário da Força Pública...

MCS.

FILME NEGATIVO

...realizou-se ontem na Avenida Passos a inauguração parcial da oficina do Corpo de Bombeiros de São Paulo. A solenidade contou com a presença do comandante geral da Milícia, coronel Oldemar Ferreira Garcia, tenente coronel Guilherme Ernesto Orth, comandante do corpo de bombeiros, senhor Carlos Keller, engenheiro da Sorocabana, e altas autoridades civis e militares. Por volta das nove horas foi dada a bênção pelo Cônego Roque, auxiliar do capelão militar e a seguir, foi lido perante os presentes o boletim especial número 6 em que o comandante Orth apresentava ao público o material destinado ao socorro da população paulistana nas ocorrências de acidentes.

MUS.  
VIVA

DSP 1961 1216 19

173  
[Handwritten signature]

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	PESOM
	LOCUTOR -----			Reiteram líderes políticos de responsabilidades que o Brasil não deseja se desviar para a esquerda, nem tão pouco voltar-se para a direita. Em termos de nomes: o país não quer enveredar pelos rumos delineadas pelo sr. Carlos Prestes, nem tão pouco seguir os itinerários direitistas pregados ou insinuados pelo governador Lacerda.	
	LUIZ CARLOS PRESTES ---				
	CARLOS LACERDA -----				
	LOCUTOR -----			Em suma: o Brasil não quer nem a esquerda nem a direita. O Brasil quer ir para a frente, pelos caminhos da Democracia. Para isso, no entanto, é imperioso que os democratas sejam, realmente, democratas e aceitem o desafio dos problemas da conjuntura político-social.	
				A Assembléia Legislativa do Estado aprovou, ante-ontem, projeto que trata da introdução de sistema parlamentarista no Estado.	
	RANIERI MAZZILLI ----			Com a aprovação pela Câmara Federal de texto da Lei Complementar, as disposições que tratavam da extensão de parlamentarismo aos Estados foram suprimidas. O que vale dizer que o assunto ficou para ser objeto de deliberação de outro projeto de lei.	
	LOCUTOR -----			Segundo a interpretação dos observadores, a Assembléia Legislativa não poderá bulir, agora, na Constituição paulista. Terá de esperar pela lei que oportunamente irá regulamentar a matéria.	
	CARVALHO PINTO -----			A eleição de sucessor de Prof. Carvalho Pinto, assim, será direta, pelo próprio povo, pelo próprio eleitorado. E não pelos atuais ou mesmo pelos futuros deputados.	

179

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<del>ASSIS CHATEAUBRIAND</del>			<p>O jornalista Assis Chateaubriand, diretor dos Diários Associados, ex-senador da República pela Paraíba e Maranhão, e antigo embaixador do Brasil em Londres, retornou dos Estados Unidos, onde se submeteu a tratamento. <del>em São Paulo.</del></p> <p>O jornalista Assis Chateaubriand, cujo estado de saúde experimentou sensíveis melhoras, tanto que voltou a frequentar assiduamente as colunas dos Diários Associados, vai residir em São Paulo.</p>	
	LOCUTOR			<p>X</p> <p>Ressalta-se a importância de recente decisão do Tribunal de Justiça do Estado, que acaba de admitir a constitucionalidade do artº 4º da Lei Federal nº 3.528, que mandou aplicar aos prefeitos o processo nela instituído para a declaração de <u>impeachment</u>.</p>	
	FARIA LIMA			<p>X</p> <p>O brigadeiro Faria Lima, ex-secretário da Viação e Obras Públicas...</p>	
	QUINTANILHA			<p>... e o sr. Quintanilha Ribeiro são os dois porta-vozes mais autorizados do ex-presidente Jânio Quadros.</p>	
	JANIO			<p>Ambos não acreditam que o ex-presidente queira ser candidato a governador de São Paulo, nas eleições do ano vindouro.</p>	
	LOCUTOR			<p>X</p> <p>A oposição no Congresso está lutando pela reforma eleitoral para estender a cédula única às eleições proporcionais em todo o país. Dizem seus líderes que sem a cédula única dificilmente se modificará a estrutura político-social do Congresso, que continuará dominado pelas forças anti-reformistas. Sem cédula única não haverá Parlamento novo no sentido político-social, embora as figuras possam ser novas. Elas repre-</p>	

SEQ.	VÍDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>sentariam um mesmo estado-de-coisas hostil a reformas em profundidade.</p> <p style="text-align: center;">X</p>	
	Juscelino -----			<p>Uma editora de São Paulo - a Bestseller - vai lançar, dentro em breve, um livro de autoria do senador Juscelino Kubitschek. Nele se centerá o pensamento político de ex-presidente, e a linha ideológica que procurará seguir na campanha sucessória de 1965, quando tentará retornar ao Palácio do Planalto. Para o que, antes, vai solapar as bases do sistema parlamentarista.</p> <p style="text-align: center;">X</p>	
	FERRARI -----			<p>Encontra-se em São Paulo o deputado Fernando Ferrari, leader do Movimento de Renovação Trabalhista.</p> <p>Amanhã êle seguirá para o Sul do país.</p> <p style="text-align: center;">X</p>	
	CARVALHO PINTO -----			<p>O Prof. Carvalho Pinto considera normalizada a situação e superadas as dificuldades oriundas da ameaça de greve geral, que êle soube enfrentar com serena energia.</p> <p>Tanto assim que deixou os Campos Elísios, hoje, rumando para o Palácio do Horto, de onde somente retornará segunda-feira pela manhã.</p> <p>Ontem à tarde o governador, sozinho, sem guardas ou auxiliares, esteve na cidade, andando pelas ruas centrais e atravessando o Viaduto de Chá.</p> <p style="text-align: center;">X</p>	
	ABREU SODRÉ -----			<p>Quarta-feira o embaixador dos Estados Unidos no Brasil, sr. Lincoln Gordon, visitará a Assembléia Legislativa, onde será recebido pelo presidente Abreu Sodré e demais integrantes da Mesa.</p> <p style="text-align: center;">X</p>	
	CARLOS LACERDA -----			<p>Embarcou para a Alemanha, tendo antes transmitido o governo da Guanabara ao dep. Lopo Coelho, o governador Carlos de Lacerda.</p>	

101

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO MAURICIO 1	TÉCSOM
------	-------	---	-------	------------------	--------

CAMERA LOCUTOR

-----

FILME POSITIVO

O plenário da Câmara Municipal de São Paulo...

MCS.

...iniciou, por volta das 19 horas de ontem, a apreciação do projeto que dispõe sobre o aumento de vencimentos do funcionalismo. Os trabalhos prosseguiram noite à dentro e durante todo o dia de hoje, devendo ainda estender-se por algumas horas. As galerias da Câmara Municipal estiveram repletas de servidores, dispostos a permanecer ali até a aprovação do projeto. A matéria está sendo apreciada na forma do substitutivo apresentado pelas Comissões de Finanças e do Servidor Público, que propõe 45 por cento de aumento a partir de janeiro.

MUS.  
VIVA

CAMERA LOCUTOR

O encaminhamento do projeto está esbarrando séria obstrução por parte de alguns edis, que não concordam com a majoração de vinte por cento em todos os impostos municipais, meio com o qual a prefeitura ocorreria às despesas com o aumento.

ATENÇÃO MAURICIO : PROCURAR SABER SE TERMINOU A VOTAÇÃO E CASO ISSO TENHA ACONTECIDO, HA NECESSIDADE DE SE MODIFICAR UM POUCO O TEXTO.

DSP 1961 1216 23

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA LOCUTOR			<p>Após o desmentido pelo primeiro ministro, senhor Tancredo Neves, de que o presidente da República resolvera convocar o Congresso Nacional, extraordinariamente, a partir do dia 6...</p>	MCS.
	FILME NEGATIVO			<p>...encerrou-se na tarde de <del>hoje</del> ontem o período de atividades do Legislativo. Grande numero de deputados e senadores <del>deixaram</del> deixou Brasília antes mesmo de encerramento, convencidos de que as últimas atitudes do Congresso repercutiram favoravelmente, desanuviando consideravelmente o ambiente garregado de antes.</p> <p>SUITE</p> <p>Por outro lado, teve lugar na Sala de Reuniões do Conselho de Ministro a assinatura do presidente João Goulart, que sanciona lei criando o Universidade de Brasília. Ao mesmo tempo assinou decreto alterando o salário de médicos e cirurgiões dentistas a serviço da União. Estiveram presentes deputados e senadores, inclusive o Ministro da Educação, Oliveira Brito.</p>	MUS. VIVA



SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	SOM
	<u>CAMARA-LOCUTOR</u>			<p>Por motivo de compromissos assumidos pela Prefeitura para com o Teatro Leopoldo Frois, foram hoje suspensas as representações da peça " O Bezerro de Ouro " que vinha alcançando grande sucesso . Possivelmente em Janeiro , o original de Abilio Pereira de Almeida voltará novamente á cena .</p>	
	<u>CAMARA-LOCUTOR</u>			<p>A fim de tomar parte nas filmagens de " Alma Negra chegou a Roma a atriz Anette Stroyberg , que recentemente fez as pazes com seu marido o diretor Roger Vadim . A atriz viajava de Paris acompanhada de Catherine Deneuve , ultima descoberta do diretor , que a estava ensinando para substituir Anette , caso ela não voltasse a Paris . O curiso é que Anette vai a Roma para trabalhar no mesmo filme em que no elenco se encontra Vittorio Gassman que até algumas semanas atrás era dado como se noivo .</p>	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			<p>Já terminaram na Bertioga as filmagens dos exteriores de " A Ilha " tendo a atriz Eva Wilma regressado a São Paulo com o resto da equipe .</p>	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			<p>No Rio realizou-se a estreia de " Castelo na Suecia " a primeira peça de Françoise Sagan que está sendo representada por Tonia Carrero .</p>	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			<p>Com um jantar de gala e uma grandioso baile realizou-se em Poços de Caldas a abertura do Festival de Cinema Brasileiro que se está realizando naquela cidade . Alguns dos mais destacados nomes cinematográficos e da música</p>	

DSP 1962 12/16 25

104

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	<u>CAMARA-LOCUTOR</u>			cinematograficos de São Paulo e Rio estão presentes naquela estancia balnear .	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			A atriz francesa Dany Saval que se encontra filmando em Hollywood , anunciou o seu casamento com o ator Vick Baymer . Ao mesmo tempo , ele anunciou a sua intenção de passar á direção , realizando em Paris a primeira pelicula que terá como titulo " Um cadeau pour Eunice " .	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			Reuniu-se a Comissão Estadual de Cinema , deliberando sobre diversos aspectos e problemas ligados á cinematografia em São Paulo . Nas proximas semanas a Comissão voltará a reunir-se , inclusivê para julgar os melhores do ano . No setor documentarios é obrigatoria a inscrição na sede daquela comissão dos trabalhos concorrentes .	
	<u>CAMARA - LOCUTOR</u>			E eis a ultima noticia : A atriz Juliette Greco segurou na companhia Lloyds , por dez milhões de francos , a sua cabeleira .  E fim no noticiario teatral e cinematografico de hoje .	

DSP 1961 1216 26

105  
6

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO ESPORTES	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	----------------	---------

Fazendo pé firme sob alegação de que compromissos particulares não lhe permitiriam cuidar perfeitamente da presidência da Associação Portuguesa de Desportos, o sr. Antero Ferreira de Carvalho parece mesmo disposto a não aceitar sua indicação. Crescem, dessa maneira, as possibilidades do sr. José Bizarro Nave, que deverá participar de chapa única, para sucessão do sr. Luiz Portes Monteiro.

Nas eliminatórias da Copa Mundial de Futebol, tivemos uma grande surpresa na tarde de hoje, no estádio "San Siro" em Milão. Pela contagem mínima a seleção da Bulgária derrotou a França, classificando-se para o torneio de Santiago do Chile.

Dessa maneira, temos os dezesseis países classificados e que são os seguintes: Chile (como promotor), Brasil (campeão mundial), Argentina, Uruguai, México, Suíça, Bulgária, Alemanha Ocidental, Hungria, Rússia, Inglaterra, Itália, Checoslováquia, Espanha e Iugoslávia. Colômbia, também.

Encerra-se amanhã, o campeonato de profissionais da segunda divisão. Na série João Mendonça Falcão o título está decidido em favor do Estrada de Sorocaba e, na série Waldemar Alves da Costa, Usina São João de Araras e Mirassol decidirão o título amanhã, em Araras.

Pelo certame mineiro de futebol o Democrata derrotou o 7 de Setembro por 3 tentos a 1.

Após os jogos de hoje contra Santos e Taubaté, respectivamente, os profissionais do São Paulo e da Portuguesa de Desportos entraram em goza de férias. Alguns, no entanto, defenderão a seleção paulista que enfrentará a carioca, terça-feira, no Pacaembú.

Eis as seleções prováveis para o cotejo dia 19. São Paulo - Waldir, Djalma, Waldemar e Geraldo; Benê e Aldemar; Jair, Chinez, Vavá, Pelé e Pepe. Guanabara - Castilho, Djalma, Beline e Altair; Amaro e Milton Santos; Garrincha, Didi, Henrique, Gerson e Zagalo.

Os quintetos femininos do Palmeiras e do Votorantim de Sorocaba jogarão amanhã, às 20.30 horas, no ginásio Palestra Itália, na sequência do certame estadual de basket-ball.

DSP 1961 1216 27

196

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO NORIEGA 1	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-----------------	---------

CAMERA LOCUTOR

~~... Realizou-se ali a festa de Natal dos pobres,~~ A reportagem dirigiu-se na manhã de hoje, ao mais popular dos clubes esportivos de São Paulo, o Esporte Clube Corinthians Paulista...

MCS.

FILME NEGATIVO

...Realizou-se ali a festa de Natal dos pobres, uma iniciativa do departamento de assistência social do alvi-negro bandeirante. Nada menos de 4 mil crianças receberam o seu presente natalício. No exiguo espaço de um mês, conseguia o Departamento Assistencial arrecadar junto aos seus associados vultosa importância, a fim de levar um pouco de alegria aos menos favorecidos. Foi sem dúvida uma festa das mais expressivas e oferecidas pelo Corinthians Paulista.

MUS.  
VIVA

DSP 1961 12/6 28

109

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---------

2

CAMERA LOCUTOR

----

FILME NEGATIVO

O Clube Atlético Ypiranga, que por tantos anos foi uma das glórias do futebol bandeirante...

...através de sua diretoria, ofereceu hoje aos cronistas esportivos da Capital uma suculenta - feijoada na cantina do Chico. Antes, porém, de iniciar-se a "comilança" foram os representantes da imprensa levados a conhecer o mais novo empreendimento do clube da colina histórica. Trata-se de sua maravilhosa piscina a ser inaugurada no próximo dia 25 e que virá elevar ainda mais o nome do alvi-negro.

MCS.  
MUS.  
VIVA

1890

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	3	TÉC-SOM
------	-------	---	-------	-------	---	---------

CAMERA LOCUTOR

FILME NEGATIVO

CAMERA LOCUTOR

Felipe Cambeiro sagrou-se campeão sul-americano dos pesos médios...

...ao derrotar por nocaute, ontem à noite, no Ginásio do Ibirapuera, ao campeão uruguaio da categoria, Miguel Rodrigues. O ocidental demonstrou predicados técnicos maiores que os de seu vencedor. Manteve o brasileiro à distância em todos os assaltos, atingindo-o com frequência em longos contragolpes de direita. Porém, a partir do quarto "round", o uruguaio começou a ceder, até que aos 2 minutos e 4 segundos do sétimo assalto recebeu poderoso "gancho" na mandíbula, que o levou à lona. Cambeiro venceu assim um combate difícil, ganhando mais um título para o pugilismo brasileiro.

O juiz foi o senhor Américo Cury. A renda, 297 mil cruzeiros, pode ser considerada decepcionante, ante a importância do combate, que decidia a coroa continental da categoria dos pesos médios.

MCS.

MUS.  
VIVA

DSP1961 1216 30

Mod. 50 - T. V. - 10.000  
Tip. Sonle

109

M

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL	REC-SOM
------	-------	---	-------	---------------------	---------

GT- João Goulart

A imprensa, o rádio e os círculos oficiais de Cuba aplaudiram hoje as declarações do presidente João Goulart, segundo as quais o Brasil continuará com a mesma política de "não intervenção", na próxima conferência dos Chanceleres Americanos.

—

GT- Kennedy

A bordo de um "Boeing-707 - Intercontinental" o presidente John Kennedy desembarcou, às 13,47 (GMT) no aeroporto de Maiquetia, na capital da Venezuela. Acompanhava o chefe da nação norte-americana, sua esposa Jacqueline.

—

O avião chegou a Caracas escoltado por uma esquadrilha de aviões a jacto "Camberra" da aviação militar venezuelana. Diante do aeroporto encontrava-se enorme multidão que irrompeu em vivas a Kennedy e aos Estados Unidos, tão logo o "Boeing" pousou na pista.

—

Ao contrario do que se propalava, os Kennedys tiveram a maior manifestação já prestada a um presidente estrangeiro em Caracas. Centenas de milhares de pessoas saíram às ruas para aplaudir o chefe da nação norte-americana. Não houve incidentes e nem manifestações contrárias ao presidente dos Estados Unidos.

—

As forças da ONU em sua ofensiva contra as tropas rebeldes de Katanga apoderaram-se, hoje de um dos pontos mais importantes em Elizabethville. Trata-se do acampamento Massaert.

OSP 1963 12/6 33

PP

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO INTERNACIONAL - II	TÉC.SOM
------	-------	---	-------	--------------------------	---------

Com a tomada ~~dos~~ acampamento de Massaert , as forças das Nações Unidas eliminaram todos os focos de resistencia das tropas de Katanga e são agora senhores absolutos de Elizabville.

—

Segundo calculos da policia de Caracas divulga-  
dos agora à noite, cerca de 300 mil pessoas saíram às ruas para aplaudir o presidente dos Estados Unidos , sr. ~~John~~ John Kennedy que obteve a mais calorosa recepção já feita a um presidente estrangeiro na America Latina.

—

A revolução cubana não suprimiu a tradicional festa de Natal, mas deu-lhe um sentido "revolucionario" adornando as cidades para as "primeiras pascoas socialistas". Ao mesmo tempo as autoridades revelaram que a vodka e a champanha sovietico, o tokay húngaro e os frangos congelados da Bulgaria aliviarão por estes dias as serias dificuldades de abastecimento.

—

O presidente de Katanga , Moises Tchombe , em virtude do avanço das forças da ONU abandonou Elizabetville para refugiar-se na fronteira da Rodesia . Todos os ministros e conselheiros também fugiram de Elizabetville.

GT- Tchombe

—

Quas luernas D.S.P. m TV  
Com a Resolu Pan Americana,  
Como de costume em todos os sabados  
Anunciando a Resolu Pan Americana  
deixam o novo Cordel Boa Noite